

Методологія наукових досліджень (включаючи модуль "Academic writing")

Тип	дисципліна професійної і практичної підготовки
Код	ОК-5
Семестр	1-й
Загальна кількість кредитів/годин	4/120
Форма контролю	екзамен
Викладач	д-р. юрид. наук, доцент, в.о. зав. кафедри теорії, історії держави і права та філософії права Гоцуляк Ю.В.
Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни	Філософія науки
Місце у структурно-логічній схемі	Методологія наукових досліджень (включаючи модуль "Academic writing") викладається на першому році навчання
Форми навчання	лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	поточний контроль – 60 балів, підсумковий контроль – 40 балів
Мова викладання	українська

Зміст навчальної дисципліни

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-наукових програм:
спеціальності 081 Право

Компетентності	
<i>Загальні компетентності</i>	ЗК-3. Здатність до пошуку і оброблення інформації з різних джерел. ЗК-5. Здатність до застосування загальнонаукових методів дослідження. ЗК-6. Здатність здійснювати наукову комунікацію, наводити аргументи під час наукових дискусій, переговорів, дебатів, інтегруватись у міжнародний науковий простір.
<i>Спеціальні (фахові) компетентності</i>	СК-2. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та педагогічній діяльності СК-5. Здатність керуватися засадничими доктринами юридичної науки при здійсненні дисертаційного дослідження СК-6. Здатність застосовувати спеціально-юридичні методи наукового дослідження СК-7. Здатність здійснювати аналіз нормативно-правових актів.

	<p>проводити їх наукову експертизу</p> <p>СК-8. Здатність аналізувати і узагальнювати практику у сфері юридичної діяльності</p> <p>СК-9. Здатність визначати актуальність, мету, завдання, теоретичне та практичне значення власного наукового дослідження, його методологічну базу</p> <p>СК-10. Здатність планувати та здійснювати науковий пошук, робити постановку наукових проблем у сфері права, формулювати та обґрунтовувати наукові висновки, пропозиції, рекомендації щодо вирішення таких проблем</p> <p>СК-11. Здатність готувати наукові публікації різних видів</p>
<p><i>Програмні результати навчання (ПРН)</i></p>	<p>ПРН-5. Здійснювати пошук та оброблення інформації з різних джерел, застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення при здійсненні наукової та педагогічної діяльності.</p> <p>ПРН-6. Вміти працювати з великою кількістю правових джерел, тлумачити, узагальнювати та систематизувати викладені в них юридичні аргументи та правові позиції. ПРН-7. Кваліфіковано проводити наукові дослідження у сфері права з отриманням наукових результатів, які мають теоретичне і практичне значення.</p> <p>ПРН-8. Вміти відображати результати власного наукового дослідження у монографіях, наукових статтях та тезах, що опубліковуються у фахових вітчизняних виданнях, зарубіжних наукових виданнях, виданнях, які індексуються у міжнародних наукометричних базах.</p> <p>ПРН-9. Вміти презентувати результати дослідження під час обговорення на конференціях, семінарах, круглих столах, в тому числі на міжнародному рівні, вільно спілкуватись і підтримувати наукову дискусію.</p>